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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Π/ΘΜΙΑΣ, Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
-----

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ

ΤΜΗΜΑ Β΄ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

Αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο

  Βαθμός Ασφαλείας: 
  Να διατηρηθεί μέχρι:

      Βαθμός Προτεραιότητας: ΚΑΝΟΝΙΚΟ

-----

Ταχ. Δ/νση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη : 15180 – Μαρούσι
Ιστοσελίδα : http://www.minedu.gov.gr 
Email : disedu@minedu.gov.gr 
Πληροφορίες : Β. Λελεντζή

  Π. Μπελόγια
Τηλέφωνο : 2103442330

    Μαρούσι, 27-07-2020

Αρ. Πρωτ.: Φ.2.1/ΠΜ/99777/Δ7

    ΠΡΟΣ :   Υπουργείο Υγείας
Γενική Διεύθυνση Υπηρεσιών Υγείας
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας
Τμήμα Γ΄ Ανάπτυξης Προγραμμάτων Αγωγής  
Υγείας και Πρόληψης
Υπόψη κ. Σ. Χατζηχαραλάμπους
pfy3@moh.gov.gr 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση εκπαιδευτικών προγραμμάτων και εκπαιδευτικών υλικών»

Σχετ : (α) το με αρ. πρωτ. 43504/06-04-2020 έγγραφο του Υπουργείου Υγείας
(β) το με αρ. πρωτ. 43776/07-04-2020 έγγραφο του Υπουργείου Υγείας 

        
Σε απάντηση των ανωτέρω σχετικών εγγράφων και σύμφωνα με το με αρ. 36/16-07-2020 απόσπασμα πρακτικού 
του Ι.Ε.Π., σας πληροφορούμε ότι εγκρίνονται οι κάτωθι δράσεις και παρεμβάσεις ευαισθητοποίησης και 
ενημέρωσης του μαθητικού πληθυσμού στο πλαίσιο «Αγωγής Υγείας για τον μαθητικό πληθυσμό» και το 
αντίστοιχο εκπαιδευτικό υλικό, σε εθνικό επίπεδο για το σχολικό έτος 2020-2021:

Α. Επανέγκριση εκπαιδευτικών προγραμμάτων/εκπαιδευτικών υλικών:
Α. « E-BUG» (ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΑΝ/ΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ/ΠΡΩΗΝ ΕΣΔΥ)
α) «ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΒΙΩΝ»,
β) «ΓΝΩΡΙΖΩ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΩ ΤΑ ΜΙΚΡΟΒΙΑ»
 Γ.  ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ (ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ/Ε.Κ.Ε.Α.)
Δ. ΑΓΩΓΗ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ/ΕΟΟ)
α) Δ.1.: «ΔΟΝΤΙΑ ΓΕΡΑ-ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ» 
β) Δ.2.: «ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ»  
E. ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΠΝΟΥ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 
α) Ε.1. «ΕΛΛΑΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΑΠΝΟΥ- SMOKE FREE GREECE” (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ)

http://www.minedu.gov.gr/
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β) Ε.2. : «ΚΑΠΝΙΣΜΑ; ΟΧΙ ΕΜΕΙΣ!» (ΟΚΑΝΑ)
γ) Ε.3.: «ΤΑ ΔΥΝΑΤΑ ΟΧΙ» (4η Υ. Πε. ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ Α.Ν.Θ.)
δ) Ε. 4. : «ΑΝΑΣΑΙΝΩ ΕΛΕΥΘΕΡΑ-ΖΩ  ΕΛΕΥΘΕΡΑ» (ΕΝΩΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ/ΕΝΕ)
ΣΤ.3: «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΣΤΡΕΣ» – (ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ/ ΠΑΝ/ΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ/ΠΡΩΗΝ ΕΣΔΥ)
ΣΤ.4.: «ΒΙΩΝΩ ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΜΟΥ» (ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ)       
Ζ. ΗΛΙΑΚΗ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ «ΕΞΥΠΝΟΙ ΣΤΟΝ ΗΛΙΟ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ» (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ & 
ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ)
Η. ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΡΑΣΗΣ - Σ’ ΑΓΑΠΩ…ΣΑΝ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΜΟΥ» (ΤΜΗΜΑ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ/ ΠΑΝ/ΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ/ΠΡΩΗΝ ΕΣΔΥ)
Θ. Η ΑΞΙΑ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ – ΚΑΤΑΝΟΩΝΤΑΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΑΠΠΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΓΙΑΓΙΑ»  (ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΓΕΡΟΝΤΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΓΗΡΙΑΤΡΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ)
Ι. ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ  
Ι.1. «ΑΣΦΑΛΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΝΕΡΟ» (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ)   
Ι.2. : «ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ» (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΥΓΕΙΑΣ  ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ)   
Ι.3.: «ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ ΠΡΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» (ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ)
Ι.4.: «ΟΙ ΝΕΟΙ ΣΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ» (ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ)
Ι.5. : «ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ» (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ)
ΙΑ. «ΠΡΟΛΗΨΗ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ HIV/AIDS, ΗΠΑΤΙΤΙΔΕΣ» (ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ – 
ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ.)
ΙΒ.«ΥΓΙΗΣ ΣΤΑΣΗ  ΣΩΜΑΤΟΣ - ΒΑΔΙΣΗ» (6η  Υ.Πε. – Γ.Ν.Π.Π.  ΚΑΡΑΜΑΝΔΑΝΕΙΟ)
ΙΓ. «ΥΓΙΗΣ ΑΝΑΠΝΟΗ –ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΛΛΕΡΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ» (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ   
ΕΤΑΙΡΕΙΑ)
ΙΓ.1.: «ΑΝΑΠΝΕΩ ΚΑΘΑΡΟ ΑΕΡΑ» (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ)
ΙΓ.2.: «ΑΛΛΕΡΓΙΕΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ»  (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΙΝΙΚΗΣ  ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΑΣ)
ΙΔ. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ» (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ)
ΙΕ. «ΥΓΙΗΣ ΥΠΝΟΣ: Η ΣΗΜΑΣΙΑ, Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ Η ΑΠΟΛΑΥΣΗ» (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΠΝΟΛΟΓΙΑΣ)
ΙΣΤ. «ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΑΓΩΓΗ»   
(ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΩΝ-ΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΩΝ και ΕΝΩΣΗ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΩΝ-ΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ)
ΙΖ.  «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ – ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΕΦΗΒΕΙΑ»    (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΦΗΒΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ)
ΙΗ. «ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΥΓΕΙΑΣ ΕΦΗΒΩΝ»   (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΦΗΒΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ)
ΙΗ.1.: «ΕΘΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  -  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ»  
ΙΗ.2.:  «ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΧΩΡΟ»

Β. Νέα εκπαιδευτικά προγράμματα/εκπαιδευτικά υλικά
ΣΤ.1.: «ΑΛΚΟΟΛ ΚΑΙ ΝΕΟΙ» (7η Υ. Πε. ΚΡΗΤΗΣ με τη συνεργασία του ΚΕΘΕΑ) 
ΙΘ. «ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΔΩΡΕΑΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΕΩΝ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ & ΕΦΗΒΟΥΣ» (ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΕΩΝ)
Κ. «ΑΣΚΗΣΗ–ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ-ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΣΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΦΗΒΟΥ»  (ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ)

Γ.  Αναμορφωμένα εκπαιδευτικά προγράμματα/εκπαιδευτικά υλικά
Β. ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΥΓΕΙΑ (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΥΓΕΙΑΣ  ΠΑΙΔΙΟΥ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ)
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ΣΤ.2.: «Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΩΣ  ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ»  (ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΑΙΔΟΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΑΘΗΝΑΣ/1η Υ.Πε. ΑΤΤΙΚΗΣ)

Η έγκριση των ως άνω αναφερόμενων εκπαιδευτικών προγραμμάτων/εκπαιδευτικών υλικών δίδεται για το 
διδακτικό έτος 2020-2021 υπό τις εξής προϋποθέσεις:

1. Η συμμετοχή των σχολείων στα εν λόγω προγράμματα να είναι προαιρετική για τους/τις μαθητές/τριες και να 
πραγματοποιείται με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων και τη σύμφωνη γνώμη του/της Διευθυντή/τριας ή 
του/της Προϊσταμένου/ης της σχολικής μονάδας. 
2. Να έχει προηγηθεί ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων των μαθητών/τριών σε ό,τι αφορά τα συγκεκριμένα 
προγράμματα και να έχει εξασφαλιστεί η ενυπόγραφη δήλωση συναίνεσης αυτών, έχοντας υπόψη ότι η 
συμμετοχή των παιδιών τους δεν είναι υποχρεωτική. 
3. Πριν την υλοποίηση των προγραμμάτων να προηγηθεί ενημέρωση των αρμόδιων Συντονιστών/στριών 
Εκπαιδευτικού Έργου των οικείων ΠΕ.Κ.Ε.Σ., καθώς και των Υπεύθυνων Αγωγής Υγείας/Σχολικών 
Δραστηριοτήτων των οικείων Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 
4. Κατά την εφαρμογή των προγραμμάτων να γίνονται οι απαραίτητες προσαρμογές λαμβάνοντας υπόψη κατά 
περίπτωση την ηλικία, τη βαθμίδα και τις μαθησιακές ανάγκες των μαθητών/τριών.
 5. Τα προγράμματα να υλοποιούνται εντός σχολικού ωραρίου και με την υποχρεωτική παρουσία εκπαιδευτικού 
της τάξης. 
6. Στην περίπτωση που στο πλαίσιο των προγραμμάτων πραγματοποιηθεί επίσκεψη ιατρών ή/και άλλων 
επαγγελματιών υγείας, αυτή να πραγματοποιείται κατόπιν συνεννόησης, με απόφαση του Συλλόγου 
Διδασκόντων και τη σύμφωνη γνώμη του/της Διευθυντή/ντριας της σχολικής μονάδας, έτσι ώστε να μην 
παρακωλύεται η εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων και να μην ξεπερνά σε διάρκεια τις τέσσερις (4) 
διδακτικές ώρες/τμήμα. 
7. Κατά την υλοποίηση των δράσεων στα σχολεία να είναι εξασφαλισμένη η προστασία των ατομικών 
δικαιωμάτων και των προσωπικών δεδομένων των μαθητών/τριών βάσει της ελληνικής και της ευρωπαϊκής 
νομοθεσίας (ν. 2472/1997, ν. 4139/2013, Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679, Οδηγία 2002/58/ΕΚ και Οδηγία 
2009/136/ΕΚ). 
8. Σε ό,τι αφορά την υλοποίηση των προγραμμάτων στις εγκαταστάσεις των αρμόδιων φορέων: α) η επίσκεψη 
των μαθητών/τριών να πραγματοποιείται με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων και τη σύμφωνη γνώμη 
του/της Διευθυντή/ντριας της σχολικής μονάδας και με ευθύνη αυτών, β) να εφαρμόζονται οι διατάξεις που 
αφορούν στις σχολικές επισκέψεις και μετακινήσεις των μαθητών /τριών,  όπως αυτές προβλέπονται για (αα) 
την Π/θμια Εκπαίδευση  στη με αρ. πρωτ. Φ.14/89494/ΓΔ4/17-7-2020 (Β΄2888) Υπουργική Απόφαση  και (ββ) την 
Δ/θμια Εκπαίδευση στη με αρ. πρωτ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (Β΄456) Υπουργική Απόφαση και γ) να έχουν ληφθεί 
όλα τα απαραίτητα μέτρα για την υγεία και την ασφάλεια των μαθητών/τριών. 
9. Να μην επιτραπεί σε καμία περίπτωση η φωτογράφιση, η βιντεοσκόπηση και η ηχογράφηση των 
μαθητών/τριών. 
10. Πριν την υλοποίηση των προγραμμάτων να προηγηθεί ανάρτηση του συνόλου του εκπαιδευτικού υλικού 
στον ιστότοπο του Υπουργείου Υγείας. 
11. Το εκπαιδευτικό υλικό να τεθεί υπόψη των Υπεύθυνων Αγωγής Υγείας/Σχολικών Δραστηριοτήτων των 
οικείων Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ώστε να αξιοποιηθεί αναλόγως σε Προγράμματα και 
δράσεις Αγωγής Υγείας. 
12. Να μην επιτραπεί η διάθεση ή η προβολή οποιουδήποτε υλικού ή προϊόντος το οποίο αφορά  άμεση 
διαφήμιση/προώθηση εμπορικών προϊόντων φορέων/επιχειρήσεων ή υπηρεσιών ή δεν είναι εγκεκριμένο από 
το Υ.ΠΑΙ.Θ. για το σχολικό έτος 2020-2021, συμπεριλαμβανομένων και των αναφορών σε τυχόν χορηγούς των 
συγκεκριμένων παρεμβάσεων/δράσεων. 



4

13. Τα εν λόγω προγράμματα να μη χρησιμοποιηθούν για κανενός είδους διαφημιστικό ή άλλο εμπορικό σκοπό. 

Μετά την ολοκλήρωση των ως άνω αναφερόμενων εκπαιδευτικών προγραμμάτων να κοινοποιηθεί στο Υ.ΠΑΙ.Θ 
και το Ι.Ε.Π. ο απολογισμός τους (παιδαγωγικά αποτελέσματα - διδακτικά συμπεράσματα).

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Εσωτερική Διανομή: 
1. Δ/νση Υποστήριξης Προγραμμάτων και Εκπαίδευσης για την Αειφορία, Τμήμα Β΄
2. Δ/νση Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας και Καινοτομίας, Τμήμα Α΄ (http://edu-gate.minedu.gov.gr/)

ΜΕ  ΕΝΤΟΛΗ  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ
Η  ΓΕΝΙΚΗ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  Π .Ε . ,  

Δ .Ε .  ΚΑΙ  Ε .Α .

                           
                                                                                    

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  ΓΚΙΚΑ

http://edu-gate.minedu.gov.gr/
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